ALUTaTHEIA Kpenex

3awuTa gedratens 4.1

= Maika 3aknagHan M10x65/20 5\
A L

ApTukyn: Crane 111.5713.3 Kaptep u.1; 111.5714.3 Kaprep u.2; 111.9507.1 KNN; 111.9508.1 PK R "'.' .
AnwOMUHKMK 333.5713.2 Kaprep u.1; 333.5714.2 Kaprep u.2; 333.9507.1 KNN; 333.9508.1 PK moaﬁﬁa 10 ~ nT
Kysos: Bce A, \ | BonT M10x30
Fop Bbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- 3awura Asuratens u.2 | LWait6a 10
O6bem gBuratens: 4,5TD:4,6:4,7/ 5,7/ 4,5TD | BonT M8x20
Tun KAN:  AKNN HiEhghie
/ Maiika zaknanHan M8 Brynka h=14 M KpoHwTeiH 1
,-ff H"., Bont M10x30
................................ 1. /' KpoHwreiiH 2 Wasiba 10
'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' T % Bont M10x1,25x40
............................... T. Waii6a 10
'Dﬂ; ,iﬁxffﬂ,‘.n .............. I J' KFDHLUTEEH 3 S
3162 Yy o SN o | Voo 2P Sawwra KN
e Suenggnos Mo o/at. e T __ BonT M10x1,25x40
B ek e T ——___ lWaii6a 10
T. ~ T
EUH £.... T, %, - bonTt M8x20
T T. EOJ'I:I' M10x25 WaiiGa 8
uTa ABuraTtens u% T . ® 1 WaiBa 10
) i o T \/Bont M8x25 \
e o s B Fa 1 UWr. Waiida 8 JawmTa PK

S [ Avamerp peasbbl MG Ma M10 Mmiz |

“Hc Bl N L MOMEBHTE 3ATAMKIA 9.8 Hm 24 0Hm 47.0Hm 81.0Hm J

1. CHATL WTaTHYyO 3awmnTy. WTaTHyo 3awuTy KMMN He cHuMaTte, 8. 3aBECTW 3aAHIO YacTb 3aWWUTbI ABUraTens 4.2 noj WTATHY
2.¥YcTaHoBUTE Oanky, KpenuTh WTaTHBIM KPenexoM.3aKkpenuTb aa%my KMM, nepeaHiol0 4acTe KPpenWTbh K KpoHWTelHamM 1 6onTamu
6oKoBble NNAacTUKOBLIE NblNbHWKK K Banke 6ontamu M8x20. M10x30.

3. 3aKpenuTb KPOHWTEWHL 1 B 0TBEPCTUA Banku nepenHen 9, BLIKpYTUTL ABa 3afHuUX BoNTa KpenneHWa WTAaTHOW 3aliMThl
nngat—:—chE FEHKEME 3aKnaﬂHblmwﬁM1{]x 5/20 u 'ﬁﬂﬂTEMIEI M10x20. knn. PY i i3 > =
. BoIKpYyTWTb ABa nepeAHWMX BoNTa KPEenneHus WTaTHOM :
e IPHI'Ir BKPYTUTL 60Tl !‘glﬂwzlr 5x40 Ha HEEKDIbKD . ﬁoﬁ?uHﬁ vc?;"i' EEE‘:%Tg?ﬂﬂamﬂhug?:ﬁ,”weﬁﬂgb?f JCC'IT:!-]I-'C?BBJ?gHHHHDbLE?
» e'nu?:aé-lc?nBTHaTMhu K §XH2LHTE“HB' Ha nonepeyHytl 6anky pambl,  yponwTelHy 2 60nTaMum M10X25; K WTAaTHbIM Pe3b6OBbLIM
p6 : oTeepcTuaM 6ontamm M10x1,25x40 yepes BTYNKKU h=14 MM.

YCTaHOBWTL ramMky 3aknagHyt M8 B oTBepcTUEe Ky3oBa a/M 113 z ~
= .3aKpenuTb 3awuTy PK: nepedHow 4acTbh K KPOHWTENHY 2
Saiap“é'ﬁ'l"fﬁp'éﬁ'i?e’%ﬁ?&‘#’é%ME ONTOH; NEk2S., @ 0N ONHATENERD g0 ety R‘llﬂxZS; 33AH1010 NEE lg'k.poﬂ WTENHY S onTon MBx25.
7. YCTaHOBWTb_3aWMTy ABMraTens 4.1, 3akpenutb K H12. 3aTAHyTL BCe pe3b6oBbie CoeAuHeHus.
YCTAHOBNEHHOM Banke U KpoHWTelHaM 1 6onTamu M10x30. CNonb3zo0BaHWE NHEBMOWHCTYMETA 3aNpeLUEHO.



